

体育

◎我今天打得不错,你认为呢? ◎人跟人没有可比性,不是吗?
 ◎我没什么好担心的,不是吗? ◎你觉得年龄是一个问题吗?

她说,我对自己很满意

李娜不敌莎娃,赛后语出惊人连串反问记者

李娜的火爆脾气不仅在中国记者圈人尽皆知,外媒对于这位中国女网一姐在发布会上经常制造尴尬气氛也有所耳闻。

10月6日,李娜输了。0:2不敌莎拉波娃,甚至在第二盘中吞蛋告负,让李娜在2012年中国网球公开赛前进的脚步戛然而止在半决赛。赛后,面对记者们对于比赛内容的问题,李娜依旧是态度鲜明地回应,“我打得不错,你认为呢?”

对阵莎拉波娃,李娜一向是负多胜少,所以在赛前,李娜就说她有面对“艰难比赛的准备”。果不其然,当日的比赛中,李娜虽然首先破发,但随后就被反破发,并以4:6丢掉了首盘,第二盘更是兵败如山倒,输了个0:6。以至于赛后就有媒体发问,“打第二盘的时候心情是不是很差?”

“真庆幸你没有选择当一名职业球员。”面对发问,李娜回答,“显然我比你的心理素质稍微好一些,我还是坚持打完了比赛。”按照李娜的说法,对阵莎拉波娃这样出色的选手,从来都不会有从容不迫的感觉,以至于一败涂地地输掉比赛也算是意料之中,“总体而言,我觉得我今天打得不错,你认为呢?”

反问,还是反问,李娜的发布会上,带有着强烈感情色彩的反问总是给人以强烈的压迫感。所以当有外国媒体指出,作为一名30岁“高龄”的选手,是否会像罗迪克一样急流勇退时,李娜依旧是反问,“你觉得年龄是一个问题吗?30岁已经很老了吗?在我看来,这些都不是一个问题,因为我很健康,充

满活力,现在我的排名还在世界第八,我想不出来我要以怎样的理由选择退役。”

“今天第二盘吞蛋告负,会不会担心遭到国内媒体批评?”比赛结束后,现场有外媒这样问李娜。“媒体都坐在你后面,我想这个问题你应该问他们。”面对外媒的尖锐提问,李娜笑着回应,并不介意遭到批评声。

而关于卡洛斯与前教练的异同,李娜的回应更是简单,“我觉得人跟人之间没有什么可比性,每个

人都不一样,就好像你们记者和记者之间也没有可比性,不是吗?”

不断反问着,李娜说,虽然输掉比赛,虽然输得有些难看,但无论是这场比赛,还是整个赛季,她都认为自己发挥得不错,可以用“满意”来形容,“能够在最后一秒钟得到跻身总决赛的资格,我觉得已经完成了自己赛季的目标,我当然要享受这个时刻,我没什么好担心的,不是吗?”说到最后,李娜依然是在反问。

(毛安)



莎娃: “我吃饭都比别人快”

“我期待在球场上战斗,不论环境如何,不论比分如何,无论我是否落后,无论是否面临着赛点,我始终坚信我能赢回比赛。”在首盘落后局面下逆转李娜进入中网决赛后,有一颗“大心脏”的莎拉波娃这样说。

莎拉波娃7岁时就到美国佛罗里达网球学校去学习网球,她说,那段时间自己开始形成了独立、强势、永不放弃的性格。

“我吃饭甚至都比别人快,不论

是什么样的东西,只要是比输赢的,我都希望自己能赢。”

谈起现场观众对李娜的支持,莎拉波娃表示可以理解:“他们应该支持李娜,这样的情况可以理解,不过场上也有俄罗斯球迷支持我。”

莎拉波娃决赛的对手将在世界第一阿扎伦卡和法国人巴托丽之间决出,至于决赛会遇到谁,莎娃说:“这个还真不好说。”

(李牧)

○延伸阅读

李娜中网入账百万元

全年奖金有望突破1200万

尽管以一场惨痛的失利结束了自己的中网之旅,但是中国一姐在本次中网可谓收获颇丰,除了锁定年终总决赛最后一个参赛席位外,她的世界排名也将上升一位来到第七位,同时还有约人民币117万元的奖金入账,可谓名利双收。

中网四强的成绩会给李娜带来185290美元的奖金收入,合人民币

约117万元;而李娜本赛季之前已经收获了1470356美元,这样她本赛季的总收入就已经达到了1655646美元,约合人民币1047万元。因为之后的年终总决赛可谓奖金丰厚,竞争者少,李娜还有大把的机会赚钱。只要发挥正常,中国一姐本赛季的收入很容易突破人民币1200万元。

(王锋)

小德会送退赛大礼吗

特松加两收退赛大礼,晋级男单决赛

据新华社北京10月6日
体育专电 在6日进行的中国网球公开赛男单半决赛中,由于对手洛佩兹中途退赛,3号种子、法国好手特松加率先拿到一张决赛门票,他将静待头号种子德约科维奇。

这已经是特松加在本届中网比赛中第二次收到对手退赛大礼。此前在男单第二轮比赛前,对手达维登科宣布退赛,特松加未战一盘就

晋级八强。

在两人之前的4次对决中,特松加取得全胜。占有心理优势的法国人首盘一上来就展现出良好状态,迅速取得3:0的领先。尽管洛佩兹此后保住了自己的一个发球局,但3号种子再次完成“三连胜”,仅用时18分钟,就以6:1轻松拿下首盘。

盘间休息时,洛佩兹的左手腕出现一些问题,尽管他坚持回到赛场,但受到伤

势影响的他依然拿特松加毫无办法。法国人全面展现出自己的优势,无论是发球,还是正手回球,他都给洛佩兹施加了很大压力。在特松加取得4:1的领先后,西班牙人宣布退赛。

“中国,尤其是中网,都给我留下了美好的记忆。当然,如果明天我能最终夺冠,也将会成为我一段特别的记忆。”特松加补充道。

国象杭州站开锣

山东格力队大胜

本报讯 金秋十月,“弈诚杯”2012中国国际象棋甲级联赛来到了风光秀美的杭州。10月6日下午,联赛第15轮比赛在中国棋院杭州分院擂响战鼓。在刚刚结束的比赛中,领头羊卫冕冠军北京爱国者队与东道主浙江鄞州队打成平手。

上站比赛表现欠佳的山东格力队找到赢棋的感觉,以4:1大胜广东华腾队。主将卜祥志后手凭借凶猛的王翼攻势,仅36回合就战胜余少腾;上站发挥失常的温阳则凭借后翼突破战胜曾重生。美国外援克鲁什则在中心推进击败老将邱颖慧。此外新秀孙心悦先手弈和蒙古一姐蒙格图尔;赵骏后手弈和刘畅。

在其他场次的比赛中,领头羊卫冕冠军北京爱国者队与东道主浙江鄞州队打成平手。排名次席的上海建桥学院队3:2小胜青岛实验初中队。目前北京爱国者队以场分23分继续领跑。上海队以场分22分紧随其后。保级区的比赛中,积分排名最后两位的成都银行队和河北体彩队捉对厮杀,两队最终打成平手,保级危机未见任何缓解。

中国首届ATV 挑战赛东营落幕

本报东营10月6日讯 (见习记者 董鹏飞) 10月6日,由国家体育总局汽车摩托车运动管理中心、中国摩托运动协会、山东省体育局、东营市人民政府、中国汽车技术研究中心共同发起主办的2012年“黄河口杯”中国首届全地形车(ATV)极限挑战赛,在东营落下帷幕。

为期三天的比赛吸引了来自全国20余个省市区的17支车队、62位选手鏖战东营。比赛分为运动车型组和通用车型组两大组别的4个小组。经过角逐,运动车型公开组个人赛车冠军被北极星爬山虎沙滩车车队的闫军夺得;“凌鹰杯”运动车型组个人冠军,被鹰车队的“老虎”焦庆林夺得。通用车型组的比赛中,北汽摩赛车队获得冠军;“环松杯”通用车型公开组队赛,疯狂泥浆赛车队获得桂冠。

来自山东的超级马力车队也在本届“环松杯”通用车型公开组队赛比赛中获得亚军的好成绩。赛后,东营市委宣传部副部长杨树行说:“ATV运动竞赛项目在国外已经风靡多年,东营举办ATV赛事算是填补了ATV在中国的空白。也通过这种方式进一步提升东营的知名度和美誉度,从而带动相关产业的发展。”

GREE格力
格力10万“爱国”空调
十月亮剑全球
全球巅峰品质,平价特惠风暴

GREE格力
格力变频空调“航母”IP智能遥控 市场不让
掌握核心
主权在我